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Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně 

Eurocomm-PR Praha 

 

12. října 2022 

Papoušek nebo had jen s oprávněním. Vídeň zavede 

povinné kurzy pro zájemce o exotická zvířata 

Kdo si chce ve Vídni pořídit exotické zvíře, musí od nového roku nejprve absolvovat specializovaný 

kurz. Všichni budoucí chovatelé plazů, obojživelníků a papoušků získají základní znalosti o zvláštních 

potřebách a náročných požadavcích na péči citlivých tvorů. Podobné oprávnění potřebují už tři roky 

i zájemci o psy.  

 

Všichni budoucí držitelé exotických zvířat ve Vídni budou muset od 1. ledna 2023 k povinné přihlášce k chovu 

exotických zvířecích druhů doložit i osvědčení o způsobilosti. Pro získání osvědčení musí zájemci předem 

absolvovat specializovaný kurz. Rakouské hlavní město nabídne dvě varianty. První pro budoucí chovatele 

plazů a obojživelníků, druhá specializace se zaměří na papoušky. Minimálně čtyřhodinové kurzy o ceně 40 

eur povedou odborní lektoři a účastníci získají znalosti o původu, chovu a péči o citlivé druhy zvířat, informace 

o bezpečné manipulaci a opatrování i o právních předpisech. Obsah kurzů vypracoval úřad městského 

zvířecího ombudsmana ve spolupráci s externími odborníky. Obyvatelé města se mohou přihlašovat online, 

maximální počet účastníků je vždy stanoven na 25. 

 

„S naukou o exotických tvorech nastavuje Vídeň nový standard pro zodpovědný chov zvířat, díky kterému lze 

již od počátku předejít tichému utrpení těchto jedinečných zvířat,“ vysvětlil městský radní Jürgen 

Czernohorszky. „Jejich existence a problémů některých držitelů si často všímáme až tehdy, když už je příliš 

pozdě. Třeba když se ve vídeňském parku objeví další opuštěný had,“ doplnila vídeňská zvířecí ombudsmanka 

Eva Persy. Odborné kurzy podle obou představují skvělou příležitost, jak neuváženým nákupům předejít. Na 

stávající majitele se povinnost zúčastnit kurzu nevztahuje, zástupci města je přesto na kurzech uvítají také. 

Prohřešky – například zatajení chovu zvířat se zvláštními požadavky – trestá vídeňský zákon o chovu zvířat 

pokutou až do výše 3 750 eur. 

 

Při zavádění nového osvědčení k chovu exotických zvířat Vídeň kopíruje systém, který před třemi lety zavedla 

i pro zájemce o chov psů. Kdo chce ve Vídni od 1. července 2019 přihlásit psa a zároveň v uplynulých dvou 

letech nebyl chovatelem, musí absolvovat podobný kurz, který nyní čeká na budoucí chovatele exotických 

zvířat. Osvědčení mezitím ve Vídni získalo přes 10 000 pejskařů. 

 

Další informace 

Tisíc Vídeňanů absolvovalo psí kurz 

 

Fotografie 

Papoušek © Couleur – Pixabay 

Had © Michael Kleinsasser – Pixabay 

 

Kontakt 

Mgr. Martin Landa 

Karmelitská 25, 118 00 Praha 1 

landa@eurocommpr.cz  

+420 776 373 332 

www.eurocommpr.cz  

www.facebook.com/eurocommprpraha  

www.twitter.com/eurocommpr_prg  

 

https://www.eurocommpr.at/cz/Newsroom/Tiskove-zpravy/Tisic-Videnanu-absolvovalo-psi-kurz
mailto:landa@eurocommpr.cz
http://www.eurocommpr.cz/
http://www.facebook.com/eurocommprpraha
http://www.twitter.com/eurocommpr_prg


Eurocomm-PR – a brand of Wien Holding 

12. října 2022 2/2 

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a také do 

Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a 

jihovýchodní Evropy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


